PEMERINTAH KABUPATEN BARITO KUALA SEKRETARIAT DAERAH

Jalan Pangeran Antasari, Nomor 1, Marabahan, Barito Kuala, Kalimantan Selatan 70511, Laman baritokualakab.go.id, Pos-el <u>sekretariat.daerah@baritokualakab.go.id</u>

- Yth. 1. Para Staf Ahli Bupati.
 - 2. Para Asisten Setda.
 - 3. Sekretaris DPRD.
 - 4. Inspektur.
 - 5. Para Kepala Badan/Dinas/Satpol PP.
 - 6. Para Kepala Bagian Setda
 - 7. Direktur RSUD H.Abdul Aziz Marabahan.
 - 8. Para Camat.
 - 9. Para Lurah.

Lingkup Pemkab. Barito Kuala

SURAT EDARAN NOMOR 000.8.3/5/SETDA/2025

TENTANG

PENYAMPAIAN KEMBALI PENGGUNAAN PAKAIAN DINAS APARATUR SIPIL NEGARA DI LINGKUNGAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN BARITO KUALA

Dalam rangka keseragaman penggunaan pakaian dinas sekaligus melaksanakan Peraturan Menteri Dalam negeri Republik Indonesia Nomor 10 Tahun 2024 tentang Pakaian Dinas Aparatur Sipil Negara di Lingkungan Kementerian Dalam Negeri dan Pemerintah Daerah, maka disampaikan beberapa hal sebagai berikut :

- 1. Terhitung hari tanggal 14 April 2025, seluruh peserta upacara/apel Senin wajib memakai **topi Mutz.** Atribut lain yang wajib dipakai, yaitu :
 - a. Tanda jabatan krah untuk pejabat eselon II.
 - b. Nama Pemerintah Daerah Kabupaten Barito Kuala.
 - c. Lambang Pemerintah Daerah Kabupaten Barito Kuala.
 - d. Jilbab warna mustard untuk ASN perempuan.
 - e. Lencana KORPRI.
 - f. Papan nama.
 - g. Tanda pengenal.
 - h. Ikat pinggang.
 - i. Sepatu hitam (pantofel maupun sneakers).

- 2. Untuk pakaian putih setiap hari Rabu, wajib memakai :
 - a. Tanda jabatan krah untuk pejabat eselon II.
 - b. Nama Pemerintah Daerah Kabupaten Barito Kuala.
 - c. Lambang Pemerintah Daerah Kabupaten Barito Kuala.
 - d. Jilbab warna khaki untuk ASN perempuan.
 - e. Lencana KORPRI.
 - f. Papan nama.
 - g. Tanda pengenal.
 - h. Sepatu hitam (pantofel maupun sneakers).

Demikian disampaikan untuk menjadi perhatian dan dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Marabahan Pada tanggal 19 Maret 2025

Sekretaris Daerah Kabupaten Barito Kuala



Ir. H. Zulkipli Yadi Noor, M.Sc Pembina Utama Madya/IVd NIP. 196607051992031016